



“关注视力健康，擦亮心灵之窗”公益活动启动 — 8-18岁近视学生可接受免费矫治指导

6月6日是一年一度的全国爱眼日，值此爱眼日来临之际，美国麦迪格国际眼视光中心开展的“关注视力健康，擦亮心灵之窗”爱眼、护眼公益活动将正式启动。

据相关部门抽样调查，我国青少年近视率居世界第二，且呈低龄化趋势发展。因近视致盲的人数已超过30万人，近视眼已经成为严重危害学生身心健康的社会性疾。

其实，近视的危害远不止生理上的影响，近视对于学生日常

的学习、生活，以及未来的升学、择业都会产生极大的影响。学生近视后，看东西稍久眼睛就会出现干涩，还会有头疼、头晕、注意力不集中、记忆力减退和学习兴趣降低，致使学习成绩下滑；大脑90%的信息靠眼睛接受，近视会影响孩子对环境的感知和思维，容易出现反应迟钝、缺乏兴趣和好奇，精神涣散、恍惚等，由于视觉空间的缩小而自我限制生活范围，性格趋于内向孤独，影响心理的正常发育。教育部高考招生体检工作指导意见

中，很多专业对于视力都有严格的要求，每年均会有大量学生因视力不合格而不得不放弃自己喜欢的专业。

2007年国务院、教育部先后下发相关文件，要求加在对中小学生视力保护的宣传与指导工作。目的是让更多的学生、家长了解近视的危害，让更多的社会团体参与到近视防控工作中。

我们了解到，家长们发现孩子近视后，一般是做法是买副眼镜一戴了之，实际上一旦戴上眼镜便会以每年50-150度的速度

增长，处于发育期的青少年学生，完全可以采用科学的方法，对近视进行有效的矫治，控制其发展。目前，家长迫切需要一种科学有效的矫治产品。

此次活动，美国麦迪格国际眼视光中心将为我市近视学生提供正规、专业的视光检查及康复指导。5月31日起，我市所有近视度数1000度以内，无其它眼部疾病、有矫治愿望的学生均可拨打活动专线0371-87097577报名参加，所有检查不收费。



眼科常识 普通近视与高度近视是两种病

高度近视的遗传性比较明显，近视出现的年龄相对较早，近视度数增加较快，高度近视成年后近视度数还会增加，普通近视成年后增加不明显或不再增加。

临床上将600度以上的近视定义为高度近视。由于高度近视常伴有眼球轴长的改变，高度近视的视网膜和脉络膜会产生病变，从而产生许多严重的并发症，如：巩膜后葡萄肿；视网膜萎缩、出血和裂孔；玻璃体液化；裂孔性视网膜脱离；高度近视黄斑病变等恶性病变。因此高度近视又称为病理性近视、恶性近视、变性近视，是致盲的主要原因之一。

普通近视一般可以通过戴眼镜矫正视力，而高度近视戴眼镜也不能完全矫正视力，甚至视力严重下降，影响患者的学习、工作和生活。

所以，青少年近视患者控制近视快速发展的意义尤为重要。那么如何能够控制度数增长，避免形成高度近视呢？首先，应每季度做一次专业的视光检查，做到早发现早控制；另外，每半年要做一次眼底检查，观察眼底是否出现不良病变，以便于及时治疗。

高考招生体检工作指导意见

①裸眼视力任何一眼低于5.0者，不能录取的专业：飞行技术、航海技术、消防工程、刑事科学技术、侦察。专科行业：海洋船舶驾驶及与以上相同或相近的专业（如民航空中交通管制）。

②裸眼视力任何一眼低于4.8者，不能录取的专业：轮机工程、运动训练、民族传统体育。专科专业：烹饪与营养、烹饪工艺等

③任何一眼度数大于400度的，不宜就读海洋技术、海洋科学、测控技术与仪器、核工程与核技术、生物

医学工程、服装设计与工程、飞行器制造工程。专科专业：与以上相同或相近专业。

④任何一眼度数大于800度的，不宜就读地矿类、材料类、能源动力类、化工与制药类、武器类、农业工程类、植物生产类、森林资源类、环境生态类、医学类、心理学类、环境与安全类、环境科学类、电子信息科学类、材料科学类、地质学类、测绘工程、交通工程、船舶与海洋工程、生物工程、草业科学、动力医学各专。

科技前沿 非手术摘掉眼镜已成现实

中国学生每天的课业学习用量是欧美学生的2到3倍，晚间通常有长达数小时的恶性学习用眼状态。

2008年，美国麦迪格公司根据中国孩子的用眼特征，研制出了专门适合中国孩子使用的麦迪格塑形组合。我们知道小树长歪了，用木棍进行矫正，一段时间后，小树就会

笔直的长大了。麦迪格塑形组合技术，由易恩斯（eLens）多维镜片和麦迪格智能防护镜组合。易恩斯多维镜片在睡眠中配戴，依据流体力学原理，并借助眼睑的自然压力，对角膜进行整夜的健康塑形，使角膜中心区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜曲率，从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间恶性用眼时佩戴，利用三棱折射原理，使人眼光线改变成两条平行线，形成模拟望远状态，解除视疲劳，切断了近视产生的根源，巩固了易恩斯镜片的矫治效果。

麦迪格塑形组合实现了治疗量大于用眼量，解决了近视治疗的关键难题。

防治近视的三大关键

- 关键一：是否能切断近视产生的根源——视疲劳。
- 关键二：是否安全有效
- 关键三：是否易于长期坚持使用



青少年近视矫治专家

—非手术轻松摘掉近视镜

科技改变“视界”，重塑健康视力
只有在麦迪格可以验配到麦迪格塑形组合



扫出二维码 惊喜等你拿

核心产品>

- ◆专门针对中国学生用眼习惯设计；只需夜间使用，7天即可摘掉眼镜；
- ◆非手术 无创伤 更安全；
- ◆独有的麦迪格塑形组合，实现矫治量大于用眼量，长期效果稳定；
- ◆麦迪格智能防护镜可防止新的近视再次产生，长期效果稳定；

尖端技术>

- ◆近视矫治范围扩大到1000度，
- ◆拥有专业散光塑形验配技术；
- ◆16年专业从事青少年近视矫治；
- ◆10余万近视学生验配经验；
- ◆拥有国际一流的视光检查设备；
- ◆美国尖端技术个性化专属设计；

专业服务>

- ◆200家麦迪格视光中心全国联保；
- ◆独家推出24小时免费上门服务；
- ◆总部直属全国统一400客服平台；
- ◆中、美两国专家在线技术咨询；
- ◆专家一对一顾问式服务；
- ◆尊享会员服务，终生免费复查；

免费体验>

- ◆每天前20名顾客可免费体验摘眼镜；
- ◆9项专业视光检查不收费；
- ◆体验无效免费赠送品牌近视镜一副；
- ◆家长您可以不信，但不可以不尝试；
- ◆您只需一个小时，我们让您的孩子摘掉近视眼镜

16年专业矫治近视 200家视光中心全国联保 遍布全国的美国麦迪格（国际）眼视光中心



麦迪格眼科 | 医疗器械

地址：郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦14层1407室（大商新玛特北邻）

爱眼热线 0371-87097577 87097776

麦迪格5年增长100倍
诚邀各地市加盟商
招商热线：053182027588
媒体投放电话：18354138888
南京麦德格光学眼镜有限公司委托发布